



# Politično-upravljaljski kaos v Luki Koper

Včeraj pozno popoldne še ni bilo jasno, ali današnja skupščina sploh bo; če bo, bo država kot 51-odstotna lastnica brez glasovalnih pravic

**N** Nataša Koražija, Petra Sovdat  
finance@finance.si

**Leva vlada ima do 13. ure čas, da ugotovi, kako bi preprečila vpliv kadrov Janševe vlade na Luko Koper. Medtem ko so se pred včerajšnjo skupščino Petrola komaj dogovorili o seznamu novih nadzornikov, se pri pristaniški družbi ne morejo uskladiti niti o tem, ali skupščina sploh bo.**

S Soda so v državni zbor (DZ) sicer poslali zahtevo o glasovalnih pravicah, vendar so pri tem pozabili, da bi morala predlog na DZ vložiti vlada. »Če bi k nam prišlo vladno gradivo s tem predlogom, bi ga obravnaval odbor za finance. Odbor bi pripravil poročilo, nato bi sklicali sejo državnega zbora,« razlaga postopek Janko Veber, predsednik državnega zbora. Veber je včeraj na Sod poslal odgovor, da DZ ne more izdati soglasja, ker bi morali pobudo dobiti prek vlade. Igo Gruden, član uprave Soda, zatrjuje, da so naredili vse v skladu z zakonom in da so zahtevo poslali v DZ že pred mesecem dni.

Republika Slovenija ima v Luki Koper 51-odstotni delež, vendar na današnji skupščini delničarjev, če ta bo, države ne bo zastopal nihče. Spomnimo, dokler Sod ne bo preoblikovan v Slovenski državni holding, ima omejena pooblastila, zato bi moral za glasovanje pridobiti soglasje državnega zbora, kar pa mu ni uspelo.

## Usklajevanje imen

Zahteva za sklic predčasne aprilske skupščine Luke Koper je bila s Soda na upravo Luke Koper poslana na začetku marca, še za časa prejšnje vlade. Na dnevnem redu sta

odpoklic nadzornega sveta in imenovanje novega, vendar so imena, med katerimi je tudi Igor Maher, minister, ki je pred nedavnim odstopil, usklajena še s prejšnjo vlado,

zato niso aktualna. Morebitna nova imena se usklajujejo še tik pred začetkom skupščine, podobno kot pri včerajšnji skupščini Petrola.

## Če skupščina bo, bo država verjetno proti odpoklicu

Med lastniki v Luki Koper še vedno prevladuje zmeda. Sod še vedno vodi stara uprava, ki bo očitno zastopala zgolj svoj 11-odstotni delež. Tako naj bi Kad in Sod, če skupščina bo, po neuradnih informacijah na skupščini glasovala proti vsem predlogom. Torej, proti predčasnemu odpoklicu zdajšnjih nadzornikov in proti imenovanju neakreditiranih ljudi v nadzorne svete. Na skupščini naj bi nadzornikom naložili preverjanje določenih poslov, kar naj bi bili »auknizmi«. Če lastniki menijo, da je treba določene posle preveriti, naj naročijo revizijo, menijo naši viri.

## Še vedno več scenarijev

Najverjetnejši scenarij za današnjo skupščino je, da bodo zdajšnji nadzorniki, ki jih vodi Janez Požar, ostali do konca mandata julija letos. Ni pa še jasno, ali bodo novi nadzorniki imenovani na tej ali na redni, julijski skupščini. Če bo po naključju potrjena sestava nadzornikov, ki so usklajeni s prejšnjo vlado, bo verjetno kmalu sklicana nova skupščina.

Skupščino bi sicer lahko preklicala tudi uprava Luke, ki jo vodi nekdanji nadzornik Bojan Brank. Ta bi ob preklicu brez navodila lastnika – sklic skupščine je zahteval

nekdanji krovni državni upravljavec AUKN – tvegala »le« tožbo Soda. To pa se ob napovedih zamenjave vodstva Soda (tudi tu so politiki povsem neusklajeni) ne bi zgodilo. ●

Page: 5

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 285 cm2

2 / 2

## **F** NADZORNIKI POTRDILI LETNO POROČILO

► Včeraj je nadzorni svet Luke Koper potrdil letno poročilo za leto 2012. »Rezultati bi res lahko bili boljši, vendar deset milijonov čistega dobička ni slabo glede na veliko izgubo, v kateri je bila Luka, ko je ta ekipa leta 2009 začela delo,« pravi Janez Požar, predsednik nadzornega sveta Luke Koper.

► Nadzorni svet je tudi soglašal, da se 2,3 milijona evrov bilančnega dobička uporabi za izplačilo dividend v bruto vrednosti 0,17 evra na navadno delnico.